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ČASOPIS SVČ MOST Č. 25  

TÁBOROVÝ SPECIÁL 2. díl – ŘÍJEN 2024 

 
Ohlédnutí za létem 2024 - podruhé 
 

Ještě jednou se vrátíme na stránkách Esvéčka k našim letním táborům, tentokrát nejen 

v příměstským, ale i k těm klasickým pobytovým. A přidáme informace i z dalších aktivit SVČ 

Most a samozřejmě jako vždy také pozvánky na akce. Pravidelně aktualizovaný přehled akcí 

najdete na www.svc-most.cz. Tamtéž je rovněž přehled kroužků. Do některých z nich se 

stále můžete hlásit, v recepci nebo přímo na webu. 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ŠÉFKUCHAŘEM KOLEM SVĚTA 

1. – 4. ČERVENCE 2024 
Na začátku prázdnin se konal příměstský tábor, na kterém jsme si společně uvařili dobroty 

z různých koutů světa. První den jsme si připravili vaječnou pomazánku, dále jsme upekli 

pizzu a jako sladkou tečku jsme si vybrali palačinky. A kuchyni jsme se věnovali i další dny. 

Děti si vždy odnesly recepty, podle kterých nyní mohou nakrmit ostatní členy rodiny 😉. 

Mimo vaření jsme se také podívali do 3D bludiště na mosteckém Šibeníku a k jezeru Most. 

Celý týden probíhala také celotáborová hra s vyhlášením nejúspěšnějšího týmu na konci. 

Všem dětem děkujeme za účast a věříme, že byl pro ně tábor přínosný. (Kristýna K. 

a Kateřina B.) 

   

http://www.svc-most.cz/
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OLYMPIJSKÉ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 

29. ČERVENCE – 2. SRPNA 2024 & 5. – 9. SRPNA 2024  
OLYMPIJSKÝ FESTIVAL V ČÍSLECH 

… 17 dní  

… 52 sportů  

... festival navštívilo 70 000 návštěvníků včetně prezidenta ČR Petra Pavla  

... do Mostu dorazilo celkem 100 sportovců a medailistů 

... jedinečnou atmosféru si nenechalo ujít 20 umělců 

... proběhlo 30 autogramiád 

... vydáno bylo 16 300 hracích karet  

... příměstské tábory vyzkoušelo 400 dětí  

... zapojilo se 206 dobrovolníků  

... Olympijský kemp využilo 1481 osob 

... na ČT1 bylo odvysíláno 10 dílů Minut z Olympijského festivalu 

I my jsme měli tu čest se na festivalu podílet. Ve spolupráci s Olympijským výborem jsme 

pro 400 dětí ve věku od 6 do 15 let připravili dva turnusy příměstských sportovních táborů 

přímo na Olympijském festivalu na jezeru Most.  

Hlavním cílem bylo stejně jako při předchozích ročnících přivést děti ke sportu, a to se 

povedlo. Děti měly každý den doslova našlapaný sportovní i doprovodný program – 

potkávání se s olympioniky, autogramiády. Nejvíce se líbila atletika, vodní sporty, šerm, 

míčové i bojové sporty. 

Každý všední den od 8:00 do 16:00 hodin bylo o sportující děti postaráno profesionálními 

pedagogy, kteří je podle připraveného harmonogramu vodili na jednotlivá sportovní 

stanoviště, kde si děti na vlastní kůži vyzkoušely různé druhy sportu. Byla zajištěna velmi 

chutná celodenní strava a pitný režim. Děti na památku obdržely olympijská trika, která 

využila na podpisy známých osobností festivalu jak ze světa sportu, tak i kultury a pana 

prezidenta ČR Petra Pavla, který slavnostně ukončil I. turnus příměstského tábora. Děti 

a jejich rodiče byli naprosto spokojené a ptali se, zda ještě někdy bude v Mostě něco 

podobného.  

Po Olympijském festivalu zůstanou městu Most kromě sportujících dětí i dvě sportoviště, 

Toyota Skatepark a Visa Parkour, které byly jedny z nejnavštěvovanějších. 

(Danuše Lískovcová) 
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LETNÍ TÁBOR S DANOU – JANOV NAD NISOU 

13. - 27. ČERVENCE 
30 LET TÁBORA s DANUŠKOU - VÝBĚR Z HROZNŮ 

Milá Danuško, 

Děkujeme Ti za spoustu prázdninových zážitků. 

Děkujeme Ti za to, že jsi byla naše táborová maminka. 

Děkujeme Ti za všechna milá slůvka i tvrdou pravdu, když jsme jí potřebovali slyšet.  

Děkujeme za sebe, všechny před námi a všechny, co přijdou po nás. 

Protože Ty děláš tenhle tábor tím „Táborem“. 

A to je koneckonců i důvod, že i my jsme se rozhodli předávat radost mladším. 

Tvoji táborníci, oddíláci a kamarádi, 

Domča, Kačka a Víťa ♥ 

Tato milá slova a nádherná fotokniha mě čekala na konci letošního 30. ročníku letního tábora 

v Janově nad Nisou. Začalo to v roce 1994, kdy jsme poprvé přijeli do Jizerských hor 

do školy v přírodě obvodu Prahy 1 a doslova si toto místo zamilovali. Vystřídalo se tu 

už několik generací, z táborníků se stali kamarádi, z některých pak vedoucí, a dokonce 

už i rodiče a jezdí s námi nyní jejich děti. Každý náš tábor provází celotáborová hra. S tou 

letošní jsme zažili DOBRODRUŽSTVÍ NA MADAGASKARU s králem Jelimánem a jeho 

pomocníkem Morisem, zebrou Marty, lvem Alexem, žirafím hypochondrem Melmanem 

a těžkotonážní hrošicí Glorií. Tradičně mezi sebou soutěžily čtyři týmy namíchané napříč 

všemi školními kategoriemi. Jak to dopadlo: 1. místo - PARTA ZE BŘÍ, 2. místo - 14 KUSŮ 

MASA, 3. - BACULKY a 4. místo - DLOUHOKRCÍ KONĚ.  

Kus cesty už je za námi. Děkuji všem, co se mnou tu káru táhli, Ivetce a Pavlíkovi Duffkovým, 

Lucce Dachové, Ivetce Perglové, Radce Žitné, Mirce Špačkové, Lukáši Koťátkovi, Domčovi 

Duffkovi, Vítkovi a Terezce Knoblochů, Kačce Palmové, Robertu Hebkému, Lukáši 

Rebejovi, Honzovi Ulrichovi a dalším… 

Já věřím, že ještě je kus před námi a těším se na další nová přátelství a dobrodružství. 

S láskou Vaše Dana  
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LETNÍ TÁBOR S ÁJOU – JANOV NAD NISOU 

27. ČERVENCE – 10. SRPNA 2024 
HLEDÁ SE NEMO! Cože? Už zase? Copak ho Marlin a Dory nenašli? 

Jistěže našli, vždyť jsme to v pohádce všichni viděli. Jenomže Nemo nám udělal radost 

a aby podpořil náš letošní tábor, rozhodl se ztratit znovu. Tentokrát bylo ovšem jeho nalezení 

mnohem komplikovanější. 

Naše skoro šedesátičlenná pátrací výprava se 27. července sešla na parkovišti SVČ Most. 

Odtud nás autobus dopravil až do cílové destinace, do Janova nad Nisou. (Děkujeme panu 

řidiči za profesionální přístup a příjemnou cestu.) 

Čtyři nově vzniklé týmy odvážlivců mezi sebou soutěžily v CTH, tedy v celotáborové hře 

(Děkujeme naší skvělé Áje za vypečené hry.) a v Nemoballu. Jak to tak bývá, šlo každému 

něco jiného. Kdo nebodoval ve hře první, rozpucoval soupeře ve hře druhé. Starší 

a zkušenější táborníci se postarali o nováčky a vše nasvědčovalo tomu, že se nám ten 

jubilejní - desátý rok vydaří. 

Bohužel se nám do cesty připletla velmi silná soupeřka, mořská nemoc. Během prvních 

několika dnů se mezi táborníky rozšířila a postupně oslabila úplně všechny týmy. Naše 

úžasná zdravotnice Jana, tak namísto poklidného sbírání hřibů a jiných chutných hub, léčila 

trpící marody. A zatímco zbytek tábora běhal po lese, ona zůstávala s nemocnými, za což jí 

též patří obrovský dík. 

Mořská nemoc se nás držela až do úplného konce. Ale i přesto jsme to dokázali. Našli jsme 

Nema, užili si tábor a vrátili se zpátky domů. (Lenka B.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LUCKOU 

12. - 16. SRPNA 2024 
Malé ohlédnutí za příměstským táborem s Luckou, Ladou a Terezkou: Počasí nám opravdu 

přálo, nadělilo nám jeden z nejteplejších týdnů v roce. S kšiltovkou a zásobou vody tak naše 

plánované výlety nic neohrozilo. Pondělí jsme zahájili na Šibeníku ve 3D bludišti. V úterý, 

kdy bylo pocitově asi nejtepleji, jsme se vydali do Tiských skal, kde jsme se alespoň na chvíli 

před sluncem schovali. Dostali jsme mapy a prošli jsme si kratší okruh. Ve středu jsme se 

jeli schladit na koupaliště do Strupčic, kde jsme se pěkně vyblbli. Ve čtvrtek se mírně 

ochladilo, ale nám to vůbec nevadilo, naopak, protože jsme se pěšky vydali na Hipodrom 

Most. Ve skupinkách jsme absolvovali exkurzi po areálu a jízdu na koních. Poté jsme si šli 

prohlédnout stáje, kde jsme si mohli některé koně i pohladit. Přesunuli jsme se na hřiště, 

když začal foukat silný vítr a v dálce jsme viděli černou oblohu a blesky. Nám se naštěstí 

velký slejvák vyhnul, takže jsme pokračovali v hraní her a závodění na čas v keřovém 

bludišti. V pátek, kdy teplota dosahovala opět vysoko, jsme tábor hezky zakončili, opět 

na koupališti ve Strupčicích. Tábor jsme si moc užili a už se těšíme na příští rok! (Lucka S.) 

 
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KUBOU I. A II. 

8. – 12. ČERVENCE & 26. - 30. SRPNA 2024 
Pestrý výletní program nabídly účastníkům oba turnusy příměstských táborů s Kubou. 

Zlatým hřebem červencové „jedničky“ bylo čtvrteční přespávání v SVČ, které následovalo 

po výletu z indiánské vesničky Rosehill. Na přespávačce samozřejmě nechyběla ani stezka 

odvahy. Ta proměnila chodby SVČ, ve dne poklidné, v místo jen pro ty nejodvážnější. 

Na srpové „dvojce“ jsme navštívili litvínovské hasiče, vydali se lodí po Labi, podívali se 

na duchcovský zámek, dobyli Pevnost Boyard na Doubravce a na závěr si upekli v SVČ 

pizzu. (Kuba H.) 

Program obou táborů byl spolufinancován Evropskou unií z OP JAK 
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FIREMNÍ DOBROVOLNICTVÍ  

PÁTEK 27. ZÁŘÍ 2024 
Děkuji za naší organizaci dobrovolnicím z Magistrátu města Mostu. Pomohly nám 

s natěračskými pracemi venkovního vybavení na zahradě. Vzhledem k tomu, že máme 

na údržbářské práce jediného zaměstnance na poloviční úvazek a práce na udržování 

majetku organizace je stále dost, velice nám přišla vhod nabídka pomoci. Ještě jednou 

děkujeme Martině Pokorné, Haně Novotné, Zdeňce Hynlové a Erice Rácové za nezištnou 

pomoc a skvěle odvedenou práci. 

Jana Bláhová, provozní vedoucí SVČ Most 

   
KROUŽEK ŠITÍ V LIBERCI 

PÁTEK 13. ZÁŘÍ 2024 
Kroužek šití se na začátku školního roku vypravil na Oděvní a textilní soutěž, která se konala 

v Liberci na zdejší Fakultě textilní Technické univerzity. Minulý školní rok děvčata společně 

ušila kolekci s názvem Summer. Na této soutěži jsme byli společně s rodiči, kteří nás během 

přehlídky podporovali. Za to jim velice děkujeme. Soutěž měla několik částí, do kterých se 

zapojily nejen základní školy, domečky ale i střední školy. Všechny kolekce byli velmi 

nápadité a originální. Děvčata zde nasbírala inspiraci na další nové kolekce, které chtějí 

vytvořit a zapojit se s nimi do soutěže i příští rok. (Šárka Š.) 
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Z KROUŽKU KERAMIKY 

 
 

PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ 

SOBOTA 5. ŘÍJNA 2024 
Na Resslu proběhla naše tradiční akce pro rodiny s dětmi - Podzimní putování. Počasí nám 

přálo, sice bylo všude bláto, ale nikoho to neodradilo a všichni stezku prošli bez velkých 

blátivých fleků. Na stezce si děti mohly vyzkoušet skákání v pytli, bludiště, kde počítaly 

hrušky, pexeso nebo doplňování lístků ježkovi. V cíli si pak všichni vyzvedli medaili v podobě 

dřevěné sovičky a lízátka a pak si společně opekli buřtíka. Našli se ovšem i gurmáni, kteří 

si opékali marshmallow. Těšíme se na vás na dalších akcích. Podívejte se do kalendáře 

na další straně, vyberte si a přijďte. (Maky) 
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CO SE CHYSTÁ? 

Sobota 19. 10. 2024 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 40,- Kč / 

dospělý, děti do 15 let zdarma 

Úterý 29. 10. 2024 VÝLET - TVOŘIVÁ DÍLNIČKA MÝDLÁRNA U ZÁMKU TEPLICE - výlet 

pro školní děti o podzimních prázdninách  

Středa 30. 10. 2024 VÝLET - ARCHEOSKANZEN BŘEZNO U LOUN - výlet pro školní děti 

o podzimních prázdninách  

27. 10. – 30. 10. 2024 PODZIMNÍ PRÁZDNINY - soustředění pro soutěžní týmy ZÚ Aerobiku 

při SVČ 

Čtvrtek 31. 10. 2024 HALLOWEEN V MC - dopoledne plné zábavy, pohybové hry a soutěže, 

kostým vítaný,  ale není povinný. Od 9:15 do 11:15 hod., herna MC, vstupné 

50,- Kč / rodina  

Čtvrtek 31. 10. 2024 HALLOWEEN – DÝŇOVÁNÍ - společné dlabání dýní od 16.00 do 17.00 hod. 

v SVČ, vstupné 30,- Kč / dítě 

Čtvrtek 31. 10. 2024 HALLOWEENSKÁ STEZKA ODVAHY - stezka odvahy 18.15 - 19.15 hod. 

v SVČ, vstupné 30,- Kč / dítě 

Pátek 1. 11. 2024 NOC S BÍLOU PANÍ - noc plná dobrodružství, strašidel, zábavy 

a soutěžení pro děti, sraz dětí v 17.30 hod. v SVČ, na akci je nutné přihlásit 

se předem, vstupné 200,- Kč  

Čtvrtek 7. 11. 2024 PODZIMNÍ HRÁTKY V MC - odpoledne plné zábavy a her, pohybové 

aktivity pro nejmenší, od 15.30 do 17.30 hod. v herně MC, vstupné 50,- Kč 

/ rodina  

Čtvrtek  7. 11. 2024 RODINA SVÍTÍ MOSTU - přijďte s vlastními lampiony rozzářit naše 

město, lampionový průvod, sraz v 17.10 hod. před SVČ, od 18.00 hod. 

program na náměstí 

Sobota 9. 11. 2024 TECHNOHRANÍ 2024 - 7. ročník zábavného odpoledne s vědou 

a technikou, od 12.00 do 17.00 hod. v SVČ, pro děti a rodiče 

Neděle 10. 11. 2024 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC - 2. liga družstev a volné hraní pro příchozí, 

vstup zdarma, od 10.00 do 17.00 hod. v SVČ 

Sobota 16. 11. 2024 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 40,- Kč / 

dospělý, děti do 15 let zdarma 

Sobota 16. 11. 2024 LUCERNIČKY SV. MARTINA - procházka po Resslu s úkoly a opékáním 

buřtíků, start 16.00 - 17.00 hod., vstupné 50,- Kč / dítě 

Středa 20. 11. 2024 VÁNOČNÍ FOCENÍ V MC - vánoční focení s fotografem Richardem 

Menzou, cena 250,- Kč, cena zahrnuje 3x vytištěnou fotografii a fotografii 

v el. podobě, od 15.00 do 18.00 hod., v herně MC. Na akci je nutné se předem 

přihlásit! 

Čtvrtek 21. 11. 2024 FRANCIE NA KOLE - povídání se sportovním nadšencem Daliborem Frýbou 

o nevšedním cestování po Francii, vstup zdarma, od 18.00 hod. v SVČ 

Pátek 22. 11. 2024 24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE – otevřené turnaje v billiard – hockeyi 

šprtci, v air – hockeyi a v táhlovém hokeji Chemoplast, vstupné zdarma – 

v rámci projektu Tipsport sportuj s námi, v pátek od 9.00 hod. do soboty 

9.00 hod. v SVČ  

   ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 16. října 2024. Uzávěrka dalšího čísla je 15. prosince 2024. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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